

# 化州市鄉會理事就職

## 何靖簡松年黃心強等主禮 李康膺會長



化州市旅港同鄉會第八屆理事就職典禮暨成立30周年晚會，賓主共度喜慶時刻。

李擎 攝

香港文匯報訊（記者李擎）化州市旅港同鄉會第八屆理事就職典禮暨成立30周年晚會日前假黃大仙中心百樂門舉行，廣東省政協委員李康榮膺會長。中聯辦九龍工作部部長何靖，香港廣東社團總會會長兼秘書長簡松年，茂名市政協主席黃心強，茂名市工商聯主席陳華偉，香港茂名同鄉總會總監許智明，茂名市人大副主任、化州市委書記、化州市人大主任鄧永明蒞臨主禮。

典禮上，政商嘉賓，社會賢達、鄉親友好逾六百人歡聚一堂，見證喜慶時刻。

李康：歷年發展會員逾三千

李康致辭表示，該會自1986年成立以來，一直以聯絡鄉情、促進香港經濟繁榮、發揚互助精神、互相關懷、鼓勵同鄉合作參與社會事務為宗旨，每年均舉辦不同類型活動，是一個為鄉親謀福祉的非牟利團體。多年來，在廣大鄉親的積極支持下，會務蒸蒸日上，會員發展至三千多人，現正不斷發展年輕會員，冀為家鄉建設、香港繁榮穩定發揮積極作用。

他稱，被推舉為會長深感榮幸，將不負眾望，與全體理事一起努力做好會務工作，繼續秉承愛國、愛港、愛鄉的宗旨，增強凝聚力和向心力，積極支持家鄉建設，發動會員和鄉親熱心參與公益活動和社會事務，堅定不移支持特區政府依法施政，敢於與擾亂香港的行為

說「不」。

何靖勉該會充分發揮正能量

何靖對該會的會務發展充滿信心，讚譽該會是充滿正能量的團體。期望新一屆的理事會成員帶領該會，充分發揮正能量，向破壞香港安定繁榮的暴行說「不」，為維護香港社會繁榮穩定出一分力。

許智明、陳華偉、黃心強、鄧永明亦對該會所作的貢獻予以充分肯定，希望鄉親在一眾理事的領導下，為團結鄉親、為香港的長期繁榮穩定、為家鄉的經濟發展作出新的貢獻。

理事長蕭奇標 監事長張中玲

化州市旅港同鄉會第八屆理事會主要成員包括：理事長蕭奇標，監事長張中玲，常務副會長余國雪、何海峰、黃煥文、蘇日偉、李國昌、黃寶、蕭龍標等。

# 西區婦女會歡慶「三八」節

賓主於香港西區婦女會慶祝「三八」國際婦女節聯歡宴上合影。



鄭群 攝

香港文匯報訊（記者子京）3月8日是世界婦女的特別節日，香港西區婦女福利會昨率先於香港富豪酒店舉行歡宴，中聯辦協調部副部長宋瑋、該會名譽顧問林丁麗玲應邀蒞臨主禮。該會主席蕭曾鳳群、會長江馬麗貞與眾姐妹盛裝出席，歡宴上，人人手上獲贈一枝玫瑰，眾姐妹一邊品嚐佳餚，一邊暢敘事業家庭，姐妹們在溫馨的氣氛中喜慶自己的節日。

宋瑋等主禮 蕭曾鳳群致辭

蕭曾鳳群代表該會致歡迎辭，她稱，「三八」國際婦女節，在106年前3月8日誕生，令婦女的社會地位逐漸得到改善，中國婦女從不出門，到投身社會，掀起了婦女運動的高潮。相隔半個多世紀，香港西區婦女福利會在香港中西區誕生，從此肩負着扶老慈幼的

社會責任，至今已逾一花甲，為投身社會的婦女解決照顧家庭的後顧之憂。數十年來該會姐妹艱辛開拓，努力耕耘，同心同德，會務不斷發展，在平凡工作中，為慈善為社區作出了不平凡的貢獻。

她強調，該會成立以來，在社區本着扶老慈幼精神，面向社區，面向基層，與時俱進，不斷發展。服務範疇包括幼兒、教育、青少年服務、長者、安老服務等，充分體現了姐妹們服務社會、回饋社會的愛心及精神。展望未來，該會將一如以往為市民提供適切的服務，希望社會各界善長繼續予以支持，攜手回饋社會。

出席歡宴的該會首長尚包括名譽顧問陳鳳英，永遠名譽會長曹金霖、楊高少顏、黃燦光夫人、溫林美賢，副主席關陳秀瑋、楊趙燕卿，副會長麥黎玉儀、曾梅美英等。



蕭曾鳳群主席（左二）、江馬麗貞會長陪同陳鳳英（左一）致送鮮花予主禮嘉賓宋瑋。

鄭群 攝

# 莊世平誕辰105周年 基金會座談緬懷功績

香港文匯報訊（記者沈清麗）莊世平基金會於2月27日在灣仔佳寧娜舉行「紀念莊世平先生誕辰105周年座談會」，主席陳偉南，榮譽會長、全國僑聯副主席陳有慶，名譽會長林廣兆、蔡衍濤，名譽顧問、中聯辦新界工作部副部長張肖鷹，以及莊老大兒子莊榮敘、二兒子莊耀植夫婦、女兒莊耀華等赴會，一同緬懷莊老生平功績，弘揚莊老愛國情懷。

陳偉南：莊老關懷年輕人

陳偉南會上指，莊老是他的好朋友，凡接觸過莊老的人，都能感受到莊老的魅力，「我比莊老小7歲，每當我遇到重要的事情，我都會去請教莊老，同他商量，我們溝通非常緊密。」

陳偉南認為，大家紀念莊老，就要學習他愛國愛港愛鄉、廉潔奉公的高尚情操，認真做好本職工作，支持特區政府依法施政，共同維護香港繁榮穩定，「尤其是我們這一代人，大部分年事已高，我們也要學習莊老，關懷年輕人，培養好接班人，讓中華民族優秀傳統得以代代相傳。」

張肖鷹：勉潮人愛國愛鄉

張肖鷹發言指，莊老的崇高人品最令人敬佩，自



莊世平基金會舉行座談會紀念莊世平先生誕辰105周年。

沈清麗 攝

己遇到重要事情，也會找莊老聽取意見，從他的深度解析中獲得啟示。他讚揚莊老一生愛國愛港愛鄉，特別是鼓勵和推動香港潮籍人士積極參與愛國事業，為香港社會和諧發展貢獻力量。希望大家將「莊老精神」繼續發揚光大，特別是推動青少年學習莊老的愛國情懷。

陳有慶憶莊老提攜任公職

陳有慶形容，他自己與莊老「亦師亦友」，在金融界結識莊老，獲莊老提攜擔任廣東省人大代表，

全國人大代表、僑聯副主席，令他時刻感念莊老。林廣兆則讚揚莊老一生堅持愛國愛港、關心社會、服務社會的精神。在銀行業莊老既是他的老前輩、老領導，也是「恩師」，他最敬佩莊老「敢於創新」、「奉獻精神」、「承擔社會責任」、「廉潔清正」，堪為後人典範。

出席座談會的尚有基金會副主席許學之、陳統金、陳厚寶、莊永健，成員姚樹聲、張成雄、吳連烽、林楓林、李國強、高佩璇、郭一鳴、歐陽成潮、劉偉忠、黃書銳、潘陳愛菁、蕭輝榮等。



左起：鄭臻、鄭明明、蘇麗珍介紹「千人秧歌破健力士紀錄」活動詳情。

黃偉邦 攝

# 九龍婦聯千人秧歌破健力士

特稿

秧歌舞姿豐富多彩、紅火歡慶、熱鬧非凡，舞隊十多人至百人，為民衆帶來了歡樂，是重大節慶中最常見的藝術。九龍婦女聯會以「動感香港，活力秧歌」為主題，3月6日將在觀塘海濱花園舉行「千人秧歌破健力士紀錄」活動。今次活動經大半年籌備，費用逾50萬元，獲馬會及蒙尼坦國際集團董事長鄭明明贊助。

將打破長春372人秧歌紀錄

會長鄭臻日前接受本報專訪時表示，2008年該會首次將內地秧歌舞表演藝術引入香港，在慶回歸、國慶、新春等大型慶祝活動中表演，營造歡樂社會氛圍。8年來，該會的秧歌舞表演從未間斷，參演的婦女少則數十人，多時有2,000人。今年正式申辦健力士世界紀錄，透過「千人秧歌舞」，打破由吉林省長春市創下的372人秧歌健力士世界紀錄。

鄭臻指出，香港前年發生為期79日的「佔中」行動，社會撕裂，充滿戾氣；今年農曆年初一又發生旺角暴亂，令人心痛。「曾幾何時，香港是國際聞名的好客之都、盛事之都，現時變成了「鬧人之都」、「趕客之都」，令香港國際形象及旅遊業受損。」希望透過「動感香港，活力秧歌」活動，社會重拾喜慶、快樂、開心。鄭臻說：「今次千人秧歌舞曲目方面，我們精心挑選了《好日子》這首充滿喜慶吉祥的歌曲，表達大家對好日子的期盼，藉此撫平傷痕，堅守公義和平，共建美好香港。」

鄭明明勉勵姐妹展示才華

活動贊助人、九龍婦女聯會首席會長鄭明明指，我聽了後非常支持，特別是關於婦女發展。「我是印尼華僑，二十多歲來港創業，經歷不少艱辛，以『不倒翁』精神勉勵自己要成功。作為女性，我很支持婦女活得自信、自立。這次活動很有意義，有不少婦女平時根本沒有機會表演，今次聯會提供一個很好的平台讓大家展示才華，也能夠為社會注入正能量。」

千人秧歌舞獲納入「欣賞香港」活動。主席蘇麗珍表示，整個表演歷時5分26秒，將打破長春市創下的372人秧歌舞健力士世界紀錄。在正式表演前，大會將回顧歷年秧歌舞曲目，6首串燒秧歌包括《遠方的客人請你留下來》、《好運來》、《笑口常開》、《桃花露》、《圪梁梁》、《陽光路上》。她說：「今次創下成立以來兩個『第一次』，第一次在觀塘海濱花園公開表演，第一次創下健力士世界紀錄。」參演的1000名婦女中包括新來港人士，近期大家都很努力和投入練習，本來互不認識的，經過這次活動大家彼此認識，對她們融入香港社會也有幫助。

香港文匯報記者 沈清麗

# 協青街舞劇下月16日呈獻



李文烈、王騰、紀文鳳、楊秉基、溫文儀、陳達湘與幕前幕後年輕人合照。

香港文匯報訊（記者子京）YO協青社致力為青年人提供一個「非一般的文化平台」，讓青年人自由發揮其「非主流」的興趣，並進一步發展成為專業。4月16日晚，YO將假沙田大會堂演奏廳第三度舉行《周末福珠寶呈獻YO! Dancical 2016》協青街舞劇（前名為「協青狂舞派對」），並以ONE on ONE是師？是徒？為題，首次邀得「2015年十大傑出青年」及「好戲量」創團藝術總監楊秉基（Banky）為友情編導，而一眾來自YO協青社不同舞齡及不同崗位的青年人亦會參與其中。

紀文鳳任統籌及監製

YO Dancical 2016項目統籌及執行監製、協青社執行委員會委員紀文鳳日前向大家介紹了YO Dancical協青街舞劇的起源。她表示，YO共舉辦過3場狂舞派對，第一次是2014年，當時大家心裡無底，只想看看年輕人「為咗跳舞，可以去到幾盡」，結果，YO嘻哈學校（School of Hip Hop）的青年人卻做出超水準的演出，為他們建立了無限自信。亦得到社會有心人支持，以獎學金支持他們赴紐約進修。

2015年，YO以「舞盡、無限、夢想」為主題再次在沙田大會堂演出。透過不斷進修同擴闊視野，部分青年人更以教授街舞作為事業。這亦正實踐YO協青社JPC模式，讓青少年參與其中，將興趣提升去專業，最後變成事業。

劉鳴煒特別客串嘉賓

紀文鳳說，今年4月16日舉行的協青街舞劇YO Dancical，特別加入劇場元素，將給予觀眾耳目一新的感覺。除了友情編導楊秉基外，大會更邀請了香港青年事務委員會主席劉鳴煒任特別客串嘉賓，屆時更會為觀眾帶來令人期待的街舞演出。